Roofing Asphalt Flux Page 1 of 2

ExonMobil

Roofing Asphalt Flux

ExxonMobil Asphalt, Canada

Product Description

Roofing Asphalt Flux is derived from specially selected crude oils via carefully controlled refining processes.

The quality of ExxonMobil products is assured for every delivery. Products are manufactured according to global product integrity requirements.

Applications

Roofing Asphalt Flux is recommended for roofing and some industrial applications.

Properties and Specifications

Property	Limit	Standard Method(a)	
Flash Point COC	°C	AASHTO T48	270min
Kinematic Viscosity @ 135°C	cSt	ASTM D2170	133-165 ⁽¹⁾
DSRo, (G*/sin §) 46°C	kPa	AASHTO T 315	1.2-2.2 ⁽²⁾

- (1) Strathcona Refinery
- (2) Nanticoke Refinery

Health and safety

Health and Safety recommendations for this product can be found on the Material Safety Data Sheet (MSDS) @ http://www.msds.exxonmobil.com/psims/psims.as

All trademarks used herein are trademarks or registered trademarks of Exxon Mobil Corporation or one of its subsidiaries unless indicated otherwise. 05-2020

Further Information

ExxonMobil supplies a full range of bitumen, waxes, white oils, process oils and a full range of other lubricants, fuels and chemical products worldwide. Please c your local ExxonMobil representative, or contact us at www.imperial.com for more information on other products.

Every care has been taken in the preparation of this information. To the extent permitted by applicable law, all warranties and/or representations, express or implied the accuracy of the information are disclaimed, and no liability is accepted for the accuracy or completeness of the same.



Roofing Asphalt Flux Page 2 of 2